

# 睡梦中，两层楼房被撞塌半边

## 事故系两大货车追尾所致，两车司机一死一伤

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 徐慧敏) 凌晨5点多,居民睡得正香,“咣”的一声巨响,一辆大货车竟撞进了屋。这不是电影场景,而是几天前历城市民尹先生的亲身经历。当日,一辆拉楼板的货车被一辆半挂重型货车追尾失控,行驶100多米后撞进了尹先生的二层民房,尹先生老两口被吓得够呛。两辆大货车的司机也落下一死一伤的严重后果。

“我的车在郭店附近出事故了,车撞进了路边的房子里,我被卡住了,受伤了……”3月13日凌晨5点26分,历城交警大队指挥中心接到了这么一条报警电话。不到10分钟,指挥中心的电话再次响起,“我是大货车司机,我把另一辆货车追尾了,把它顶到房子里了……”

在第二个报警电话打来不久,民警就赶到了事故现场——省道102线协和学院向西约100米处。民警先看到的是一辆红色半挂重型货车,车头部位受损变形严重,前挡风玻璃破碎,车前部位有血迹,一旁还散落着几块已经破裂的水泥楼板。被追尾的大货车和民房则在半挂车西边100多米的路边,两个现场之间的绿化带均有碾轧的痕迹,大大小小的绿化树被撞倒一片。

“当时我正睡着呢,轰隆一声,像地震一样,吓得我想起身半天找不到衣服。”被撞民房的房主,60多岁的尹老先生惊魂未定,坐在火炉旁不敢起身,“心跳得厉害。”

尹先生的房子是一座临街而建的二层楼房,被撞的两间房是老两口的厨房和客厅。事发时,尹先生正在屋里熟睡,勤快的老伴已经起床正要去做饭。两人听到声响出去一看,一辆蓝色货车撞进了自己的房屋,房屋的二层楼板大半都塌了下来,掉落的水泥砖块埋住了大半个车身,驾驶员被困在车里动弹不得。



▲蓝色货车撞进了民房。

▶红色大货车车头部位受损严重。  
历城交警供图

### 特别警示

## 又是远光灯惹大祸

据尹先生老两口介绍,刚开始,大货车的驾驶员意识还算清醒,能动弹能说话,可是腿部和肚子被卡住出不来。“他家人来了之后还说了几句话,后来消防官兵把他救出来时就已经不大行了。”交警接到的第一个报警电话也证实了尹先生的说法,没想到的是蓝色大货车的驾驶员最终因胸腹腔脏器损伤死亡。

通过调查,民警还原了事发的经过。当时,红色半挂货车驾驶人王某沿省道102线由东往西行驶,在驶至事发路段时,王某称被对向一辆车的远光灯晃了眼,瞬间什么也看不见,等到发现前方拉楼板的蓝色货车时想采取措施已经来不及,直接撞上蓝色货车后停止。

由于巨大的撞击力,蓝色货车失去了控制,撞向一旁的绿化带,跌跌撞撞向前驶出了100多米,最后才撞上了民房。

## 中学门口“抓烟机”被民警责令搬离

本报3月17日讯(记者 郑帅 通讯员 郝鑫城) 投一枚硬币,抓一次毛绒玩具,这种时下流行的抓娃娃机深受孩子和年轻人喜爱。有些商家对抓娃娃机进行改造,把箱子里的毛绒玩具换成了香烟,就成了“抓烟机”。然而,这种自助销售香烟的“抓烟机”却出现在了济南一所中学附近,吸引不少学生去抓烟,造成了不良的影响。近日,市中公安民警联合城管部门依法责令将两台设置在学校附近的“抓烟机”搬离。

2016年3月,市民王先生向市中区公安分局民生警务平台反映称,经八路民族大街南头一家超市门前,放置了两台投币“抓烟”的机器,由于此处离学校很近,对周围环境影响不好。

接到该诉求后,民生警务平台将此情况通报派源派出所,社区民警到该超市进行走访了解到,该机器虽然不属于赌博机,但紧邻民族大街市场,同时处在济南中学附近,造成了一定的不良影响。通过查看机器所有者烟草专卖许可证,民警发现许可证上的地址与实际销售香烟的地址不符。目前,派出所民警已联合城管部门责令这两台机器的所有人将机器搬离了此处。

## 伪造出生证明落户被拘五天

### 今年以来,历城警方已发现九个这样的持假人

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 由于丢失了医学出生证明暂时无法落户,王舍人一村民竟然花200块钱办了一个假出生证明,结果被行政拘留五天。今年以来,历城公安分局已经发现九次使用假出生证明,并且治安处罚五人。

今年1月底,王舍人张马屯村民梁某来到王舍人庄派出所为其妻子和继子办理落户证明。“我拿起医学出生证明感觉不对劲,首先纸张摸上去非常粗糙,特别是上面印刷的数字排列不整齐。”户籍民警李娜称,她使用专门的工具进行检测,发现这是一张假的医学出生证明。后来,李娜又联系相关卫生部门,最终鉴定该张医学证明是伪造的。

据审查,梁某的继子是外地迁入济南的,可是由于时间长了,最初的医学出生证明丢了,梁某不愿意回继子原籍补办出生证明,就通过大街上的办证小广告与做假证的联系,花200元钱办理了一张假的出生证明。根据治安管理处罚法的规定,公安机关对梁某处以行政拘留五日的处罚。

2月24日,白某(女,26岁)来到王舍人庄派出所给两个孩子办理落户,同样拿着一份医学出生证明。“她申报一对双胞胎的落户,可是我发现这份证明是伪造。”李娜称,经过调查,白某违反计划生育政策,生育二胎,为了逃避缴纳社会抚养费,就将后面出生的两个孩子伪造成双胞胎进行落户。最后,白某被治安拘留。

## 爬山“偶遇”驴友竟是抢劫的

### 一男子抢劫单身女驴友被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟) 背行囊的不一定是驴友,也有可能是劫匪。3月2日中午,省城女子李莉(化名)在浆水泉附近爬山时,就被“偶遇”同行的男驴友持刀抢走苹果手机。八天后,这名假扮的驴友被抓。

3月2日早上八点,李莉像往常一样来到浆水泉水库东侧山林。“她是一名护士,平常就喜欢爬山等户外运动,是一名驴友。”历下刑警三中队民警侯玉鑫告诉记者。当李莉独自爬至半山腰一处平台附近时,一名身着迷彩服,背着双肩包的男子凑了上来。男子告诉李莉,自己也是一名驴友,没事喜欢在附近转转。“两人看似偶遇,可实际上,这名男子在山腰平台找寻单身女驴友已经连续好几天了。”3月17日,历下刑警三中队民警侯玉鑫揭秘。

爬至山顶,李莉刚想松口气歇一歇,突然感觉脖颈一凉,耳边传来冰冷的声音:“别动,交出身上的财物。”一同上山的那名驴友此时就在她身后,一手搂着她的脖子,一手持刀。

“把手机交出来!”发现李莉身上只有几十块钱现金后,男子持刀抢走了她的苹果手机,从另一侧的山路加速溜走。惊魂未定的李莉跑到山下一工地,借用他人手机拨打了110。

接警后,历下刑警大队、姚家派出所成立专案组侦破此案。3月10日下午,民警在浆水泉村一出租屋内将嫌犯姜某抓获,当场缴获了李莉遭劫的那部苹果手机,“他还来不及出手换钱花”。

经查,今年25岁的姜某,从菏泽来济打工,曾在浆水泉附近一景区打工。



泉城首家一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 60天完胜中高考

## 短期综合速提分 直升名校!

- 震撼出击, 一线名师解析命题规律,
- 把脉考试动向, 制定高效提分方案!



针对艺体生文化课基础薄弱, 复习时间短, 任务繁重的特点; 根据重点院校报考要求及报考专业的考试方向, 因材施教, 彻底解决艺体生学习问题, 强化特训, 高效提分!

## 新学期助提分

### 巧除“学习问题” 提分备战 期中考

- ★ 专业心理方案
- ★ 资深名师辅导
- ★ 科学作息分配

六大校区 山师校区 / 山大校区 / 舜耕校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 阳光校区 **88340288**